



В Кемеровской области учредитель коммерческой фирмы признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему учредителю коммерческой фирмы Беловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 25 января 2020 года в зимнее время осужденный оказывал населению услуги по катанию в санях на снегоходе. При этом конструкция саней была предусмотрена для перевозки груза и не предназначена для перевозки людей. Мужчина кустарным способом оборудовал повозку лавками. Посадив шестеро клиентов, в том числе 5-летнего ребенка в сани, он повез их по накатанной им колее кататься по лесу. При этом обвиняемый не учел погодных условий и выбрал скорость, не обеспечивающую безопасность передвижения. В результате сани опрокинулись, пассажиры выпали, получив травмы различной степени тяжести. У 5-летнего ребенка была диагностирована черепно-мозговая травма с повреждением кожных покровов на лице. В рамках расследования уголовного дела установлено, что снегоход надлежащим образом зарегистрирован не был, права на управление данным транспортным средством обвиняемый не имел. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. В счет возмещения ущерба на имущество обвиняемого наложен арест.

Приговором суда мужчине назначено наказание в 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536689>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
